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 محل انجام محاسبات

 

  ))2و  1: دروس 1فصل (پايه دوازدهم( فيزيك
كند. در كل حركت شـخص   به طرف جنوب حركت مي m60به طرف غرب و بعد از آن m40متر به طرف شمال و سپس 30شخصي روي زمين  - 36

  است؟ شخصجايي  مسافت طي شده چند برابر اندازه جابه

1(11
13

  2(13
5

  3(7
5

  4(1
5

  

xصورت به SIكند در  حركت مي xمعادله مكان ـ زمان حركت جسمي كه روي محور   - 37 t t  25 10 است. سرعت متوسط جسم در سه ثانيه  5

mدوم چند

s
  است؟ 

1 (35  2(110
3

  3 (47  4 (55  

tكند و در بازه زماني حركت مي xجسمي روي محور  -38 s1 tتا 2 s2 Vبـا سـرعت متوسـط    5 i1 5


tمتـر بـر ثانيـه و در بـازه      s2 5 
tتا s3 Vبا سرعت متوسط 8 i 2 2


tشود.سرعت متوسط متحرك در بازه جا مي متر بر ثانيه جابه  s1 tتا 2 s3   كدام است؟ SIدر  8

1(i3
2


  2(i7
2


  3(i
5
6


  4(i
3
2


  

xصورت به SIكند در  حركت مي xمعادله حركت جسمي كه روي محور  - 39 t t  24 mاست. در سه ثانيه اول تندي متوسط متحرك چند 16

s
  است؟ 

1 (4  2 (2  3(10
3

  4(20
3

  

چند برابر تندي  s10كند مطابق شكل زير است. تندي متوسط متحرك در بازه صفر تا حركت مي xنمودار مكان ـ زمان متحركي كه روي محور   -40
  است؟ s10آن در لحظه

1 (1  

2(3
2

  

3(3
4

  

4 (3  
كنـد و   ترتيب اندازه سرعت جسم چگونه تغيير مي در حركت است، مطابق شكل زير است. به xنمودار مكان ـ زمان متحركي كه در امتداد محور   -41

  هاي ديگر است؟ تر از يك ثانيه يك ثانيه تندي متوسط جسم بيش در كدام
  ) كاهش ـ چهارم1
 اول ) كاهش ـ2
  ) افزايش ـ چهارم3
  ) افزايش ـ اول4

mهاي متحركي كل مسير مستقيمي را در سه قسمت مساوي و متوالي با سرعت - 42

s
mو 12

s
mو 6

s
پيمايد. اندازه سرعت متوسط متحـرك   مي 4

  در كل مسير چند متر بر ثانيه است؟

1(22
3

  2 (6  3(11
3

  4 (3  
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  هاي زير درباره اين حركت درست است؟ كند، مطابق شكل زير است. چه تعداد از عبارت نمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي - 43
  كند. متحرك در جهت مثبت محور حركت مي t4تا t3و t1الف) در بازه صفر تا
  اندازه شتاب متحرك در حال كاهش است. t1ب) در بازه صفر تا
  تندي متحرك در حال افزايش است. t3تا t2و t1پ) در بازه صفر تا

  كند. ت) جهت حركت جسم دو بار تغيير مي
  بردار شتاب در جهت مثبت محور است. t4تا t3و t1ث) در بازه صفر تا

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
tركي مطابق شكل زير است. در بازه زمانينمودار مكان ـ زمان متح -44 s tتا 10 s   كدام است؟ SI، شتاب متوسط متحرك در 15

1 (2  
2 (3  

3(2
5

  

4(3
5

  

tابق شكل زير است. تندي متوسط متحرك در بازه زمانيكند، مط نمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي - 45   تاt s 14 
  چند متر بر ثانيه است؟

1(15
7

  

2(55
7

  

3( 6  
4 (3  

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -46
  كند، صفر است. دي ثابت در محيط يك دايره حركت ميالف) شتاب جسمي كه با تن

  جهت بردار سرعت جسم است. ب) بردار شتاب متوسط جسم همواره هم
  شود، شتاب جسم صفر است. هايي كه جهت حركت جسم عوض مي پ) در حركت بر خط راست در لحظه

xاگر xت) در حركت روي محور    شود. اً از مبدأ دور ميباشد، متحرك الزام  
  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

Vصورت به SIكند در  معادله سرعت ـ زمان متحركي كه بر خط راست حركت مي  - 47 t t  2 8 هـا بـراي ايـن متحـرك      است. كدام عبارت 12
  درست است؟
tالف) در لحظه s   شود. جهت حركت متحرك عوض مي 4

tهاي حظهب) در ل s tو 2 s   كند. متحرك از مبدأ مكان عبور مي 6
tپ) در لحظه s   شتاب متحرك صفر است. 4
tت) در بازه s tتا 2 s   .كند متحرك در خلاف جهت محور حركت مي 6

  ) ب و ت4  ) الف و پ3  ) پ و ت2  ) الف و ب1
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tكند، مطابق شكل زير است. شتاب متوسط جسم در بازه نمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي  - 48 1  تاt s2 چند  10
tبرابر شتاب جسم در لحظه s   است؟ 5

1 (5/2  
2 (1  
3 (4/0  
4 (2/0  

ها در بـازه   كنند، مطابق شكل زير است. كدام گزينه براي حركت متحرك كه روي خط راست حركت مي Bو  Aنمودار سرعت ـ زمان دو متحرك   - 49
  الزاماً درست است؟ t1صفر تا

  ) سرعت متوسط دو متحرك يكسان است.1
  يكسان است. ) مسافت طي شده دو متحرك2
  است. Bتر از متحرك  بيش A) شتاب متوسط متحرك 3
  در حال كاهش است. A) شتاب متحرك 4

اي كه جهت  كند، مطابق شكل زير است. در بازه زماني صفر تا لحظه حركت مي xكه همزمان روي محور  Bو  Aنمودار سرعت ـ زمان دو متحرك   - 50
  ي شده دو متحرك چند متر است؟هاي ط شود، مجموع مسافت عوض مي Aحركت متحرك 

1 (80  
2 (100  
3 (150  
4 (200  

tكند، مطابق شكل زير است. اگر در لحظه نمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي - 51   متحرك از مكانx    عبور كرده
xنباشد، در كدام لحظه برحسب ثانيه از مكا m   كند؟ عبور مي 30

1 (5/12  
2 (16  
3 (5/19  
4 (21  

tكنند، مطابق شكل زير است. در بازه صفر تا حركت مي xكه روي محور  Bو  Aنمودار سرعت ـ زمان دو متحرك   - 52 1 اختلاف شتاب متوسط  5

Aدو متحرك B(a a )
  چندm

s2 است؟  

  ) صفر1
2 (1  
3 (2  
4 (10  

Vصورت به SIكند در  حركت مي xمعادله سرعت ـ زمان متحركي كه روي محور   -53 t a 4  ثانيه اول صفر  6است. اگر سرعت متوسط جسم در
  ثانيه اول چند متر بر ثانيه است؟ 6باشد، تندي متوسط جسم در 

  ) صفر4  6) 3  8) 2  12) 1
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ثانيـه سـوم حركـت، سـرعت متوسـط       5كند، مطابق شكل زيـر اسـت. اگـر در     نمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي  - 54

mجسم

s
tباشد، در بازه 5 s1 tتا 8 s2 mبزرگي شتاب متوسط متحرك چند 15

s2 است؟  

1(2
3

   

2(5
7

  

3 (1  

4(8
7

  

tكند، مطابق شكل زير است. در بازه زماني نمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي  -55 s1 tتا 2 s2 اخـتلاف سـرعت    9

mچند Bبا سرعت متوسط  Aمتوسط 

s
  است؟ 

  ) صفر1

2(2
7

  

3 (1  
4 (2  

Vصورت به SIكند در  حركت مي xمعادله سرعت ـ زمان متحركي كه روي محور   - 56 t t  2 4 tاست. از لحظه 10   اي كـه شـتاب    تا لحظه

mرسد، بزرگي شتاب متوسط متحرك چند جسم به صفر مي

s2 است؟  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

/ثانيه اول حركت برابر 8بردار شتاب متوسط آن در  SIكند و در  حركت مي xمتحركي روي محور  -57 i0 5


iابـر ثانيه اول بر 15و در  
1
3


اسـت.   

tبردار شتاب متوسط متحرك در بازه s1 tتا 8 s2 mچند 15

s2 است؟  

1(i5
9


  2(i2
9


  3(i1
7


  4(i9
7


  

  كدام است؟ SIنمودار مكان ـ زمان متحركي مطابق شكل زير است. معادله مكان ـ زمان متحرك در  -58
1(x t  3 10  
2(x t  4 10  

3(x t  
1 10
3

  

4(x t  
1 10
4

  

mمتوسط متحرك در هر بازه زماني دلخواه برابـر تندي كند كه  اي حركت مي ف جهت محور به گونهمتحركي روي خط راست در خلا - 59

s
اسـت.   10

tاگر متحرك در لحظه s xدر مكان 2 m 10  باشد، معادله مكان ـ زمان متحرك درSI كدام است؟  
1(x t 10 10  2(x t10  3(x t  10 10  4(x t 10  

mبا سرعت ثابت m15كاميوني به طول -60

s
ه ورود كاميون به پل تـا  ترتيب از راست به چپ از لحظ كند. به متر عبور مي 30از روي پلي به طول  5

  كشد؟ و چند ثانيه همه طول كاميون روي پل بوده است؟ خروج كامل آن چند ثانيه طول مي
1 (6 ،3  2 (9 ،3  3 (9 ،6  4 (6 ،6  
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xاز مكان -61 i 20


i8با سرعت ثابت xروي محور  Aمتر متحرك  


xآن از مكان متر بر ثانيه و همزمان با  i 46
  متحركB  با سـرعتi3


 

  كشد تا دو متحرك به هم برسند؟ كنند. چند ثانيه طول مي متر بر ثانيه عبور مي
1 (12  2 (8  3 (6  4 (4  

mدو متحرك دهد. اگر بزرگي اختلاف سرعت را نشان مي Bو  Aشكل زير نمودار مكان ـ زمان دو متحرك   - 62

s
كـدام   tبه ترتيـب لحظـه    باشد 5

t، فاصله دو متحرك در لحظهاست و s   چند متر است؟ 5
1(s5 صفر و  
2(s10 5 و  
3(s5 15 و  
4(s10 25 و  

tدر لحظه - 63    متحركA ثابت با سرعتAV i 8


tو در لحظهمكان  از مبدا متر بر ثانيه  s BVثابت با سرعت Bمتحرك  2 i 12


متر بر  
xاز مكانثانيه   20 رسند؟ كند. در كدام لحظه برحسب ثانيه دو متحرك به هم مي حركت مي متر  

1 (8  2 (9  3 (10  4 (11  
tمطابق شكل زير است. از لحظه Bو  Aنمودار مكان ـ زمان دو متحرك  - 64 s   پيمايد؟ چند متر مي Bرسند، متحرك  اي كه دو متحرك به هم مي تا لحظه 9

1(1600
3

  

2(400
3

  

3( 500  
4 (100  

i300هاي ترتيب از مكان به xكه همزمان روي محور  Bو  Aنمودار سرعت ـ زمان دو متحرك  - 65


i200و 


اند، مطابق شكل زير  ده متري حركت كر 
  متر است؟ 150تر از  تحرك برابر يا كماست. چند ثانيه فاصله دو م

1 (14  
2 (7  
3 (6  
4 (3 

  ))60تا صفحه  2فصل  و 1فصل (پايه دهم (شيمي 
  كدام است؟ Xو عدد اتمي عنصر  qباشد، مقدار  11است. اگر اختلاف پروتون و نوترون آن برابر  81، مجموع الكترون و نوترون برابر qX79در يون - 66

1+ (2 ،34  2 (-2 ،38  3 (-2 ،34  4+ (2 ،38  
Yها در گونه ها و پروتون اختلاف تعداد نوترون - 67 2

Xهـا در گونـه   هـا و الكتـرون   % تفاوت تعداد نوترون80برابر  29 2
اسـت. اگـر مجمـوع     34

 ها باشد، جرم مولي تركيب يوني حاصل از اين دو گونه كدام است؟ هاي آن رونهاي اين دو گونه، هفت برابر اختلاف تعداد نوت الكترون

  (اعداد جرمي را معادل جرم مولي در نظر بگيريد.)
1 (162  2 (146  3 (142  4 (166  

  اند؟ نادرستكدام موارد از مطالب زير،  - 68
  يابد. اهش ميها، ك هاي طبيعي هيدروژن، درصد فراواني آن الف) با افزايش جرم اتمي در ايزوتوپ

Tc99ب)
  شود. اي ساخته مي عنصر ساختگي است كه در واكنشگاه (راكتور) هسته 28نخستين عنصر از  43

  پ) عنصر فسفر مانند عنصر هيدروژن، داراي ايزوتوپ پرتوزا و ناپايدار است.
درصـد در   7تـر از   شـود، كـم   عنوان سوخت راكتورهاي اتمي استفاده مـي  ترين فلز پرتوزا كه از آن به شده ت) درصد فراواني ايزوتوپ شناخته 

  مخلوط طبيعي آن است.
  ) ب و ت4  ) الف و ت3  ) ب و پ2  ) الف و ب1
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نگين % باشد، جـرم اتمـي ميـا   80تر برابر  است. اگر درصد جرمي ايزوتوپ سبك amu 75و  60amuجرم اتمي دو ايزوتوپ يك عنصر فرضي - 69
  كدام است؟ amuبرحسب 

1 (63  2 (5/62  3 (5/63  4 (62  
/،A42عنصري سه ايزوتوپ با مشخصات -70 A43 /و 5 A44 /اتم از 4ازاي  اي از آن به دارد، اگر در نمونه 4 A43 /اتـم از  10تعداد  5 A44 وجـود   4

  اتم است. .....................هاي نمونه مضربي از است و شمار كل اتم ....................% باشد، جرم اتمي ميانگين 65برابر  A42داشته و درصد فراواني
  40ـ  75/42) 4  40ـ  57/42) 3  20ـ  57/42) 2  20ـ  75/42) 1

اي پرتوزاست، مقدار اوليه آن چند گرم و پس از چند ساعت جرم ماده پرتوزا به يك گرم  توجه به نمودار داده شده كه مربوط به فروپاشي ماده با -71
gرسد؟ (جرم مولي ماده پرتوزا را مي mol   در نظر بگيريد.) 1250

  h35ـ 128) 1
  h70ـ 112) 2
  h70ـ 128) 3
  h35ـ 112) 4

C)دهد؟ گرم از تركيبات زير را به درستي نشان مي 25هاي موجود در  كدام گزينه شمار ترتيب مولكول - 72 , O , H g mol )    112 16 1  
C H , C H O , C H , C H O5 8 3 8 4 10 2 4 2  

1(C H C H C H O C H O  4 10 5 8 3 8 2 4 2  2(C H O C H C H C H O  2 4 2 4 10 5 8 3 8  
3(C H C H O C H O C H  5 8 3 8 2 4 2 4 10  4(C H C H O C H O C H  4 10 2 4 2 3 8 5 8  

xگرم تركيبي به فرمول 2/29در  - 73 xC H O2 2 /تعداد 4  231 204 هـاي   هاي موجود در نمونه را اتم مولكول وجود دارد. چند درصد تعداد اتم 10
C)دهند؟ هيدروژن تشكيل مي , O , H g mol )    112 16 1  

1 (50%  2 (40%  3 (60%  4 (55%  
  ترين تعداد اتم را دارد؟ يك بيش ترين مقدار گرم هيدروژن را داشته و كدام ترتيب از راست به چپ كدام مورد كم به - 74

(Mg , Ca , N , O , C , H g mol )       124 40 14 16 12 1  
Ca(HCOگرم از 24/3آ)  )3 Mg(CHگرم از 84/2ب)                            2 COO)3 NHگرم از 2/3پ)   2 NO4 3  
  ) ب ـ پ4  ) ب ـ ب3  ) آ ـ پ2  ) آ ـ ب1

Aگرم از يون 2/6هاي  اگر تعداد الكترون -75 3
Bگرم يون 6/3هاي  دو برابر تعداد نوترون 15 24 2

كدام اسـت؟ (عـدد    Aباشد، جرم اتمي عنصر  12
  جرمي را برابر جرم اتمي در نظر بگيريد.)

1 (42  2 (62  3 (31  4 (47  
  اند؟ هاي زير، درست چند مورد از عبارت - 76

  صورت پيوسته است. كه طيف نور سفيد به صورت خطي است، درحالي ها به آ) طيف نشري اتم
  وان نوع فلز و نافلز موجود در تركيب را شناسايي كرد.ت ب) با كمك آزمون شعله مي

  توان از آن براي شناسايي عناصر بهره گرفت. پ) هر عنصر طيف نشري خطي ويژه خود را داراست و مانند اثر انگشت مي
  هاست. ندليل وجود بخار سديم در آ سازد به ها را روشن مي ها و خيابان هنگام آزادراه هايي كه شب  ت) نور زرد لامپ

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  با توجه به نمودار مقابل، چند مطلب بيان شده درست است؟ - 77

  تر است. موج نور نشر شده انتقال الكترون از لايه دوم به اول اتم هيدروژن بيش موج آن از طول ـ طول
  نور اين موج از ميزان شكست نور بنفش در عبور از منشور بيشتر است. ـ ميزان شكست

  تر است. رژي آن از سه نور نشر شده ناحيه مرئي اتم هيدروژن برانگيخته بيشـ ان
  كند. ـ كنترل دستگاه تلويزيون براساس پرتويي با اين محدوده طول موج كار مي

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  



  »7«صفحه                         تابستانهدفترچه رياضي ـ آزمون آزمايشي 

 محل انجام محاسبات

 

 تر است؟ كم f4هاي داده شده موجود در اتم، از زيرلايه انرژي نسبي چند مورد از زيرلايه -78

p , s , d , s , f , p , d5 4 5 6 3 7 2  
1 (4  2 (3  3 (2  4 (5  

  در كدام مورد مطالب بيان شده درست هستند؟ - 79
  طور كامل پر شده است. آ) در آخرين عنصر دوره سوم، لايه سوم الكتروني به

  هاي الكتروني به چندين زيرلايه شكافته شده و چند پارچه هستند. ب) تمامي لايه
sهاي عنصر وجود داشته و زيرلايه 18هارم پ) در دوره چ d p4 3   ها در حال پر شدن است. در آن 4

  زيرلايه وجود دارد. 28ت) در يك اتم چند الكتروني داراي هفت لايه الكتروني، تعداد 
  ) آ ـ ت4  ) پ ـ ت3  ) ب ـ پ2  ) آ ـ ب1

  مطالب زير درست است؟ در مورد عناصر دوره چهارم جدول تناوبي چند مورد از - 80

1آ)
1ب)  دارند. s14عناصر آن در آرايش الكتروني خود 6

  دارند. d103عناصر آن در آرايش الكتروني خود 9

2پ)
2ت)  پر دارند. يش الكتروني خود زيرلايه نيمهعناصر آن در آرا 9

  تر از سه الكترون دارند. عناصر آن در لايه آخر خود كم 3

1ث)
  هاي اشغال شده كاملاً پر دارند. عناصر آن زيرلايه 6

1 (5  2 (4  3 (3  4 (2  
  هاي لايه چهارم آن باشد، كدام مطلب در مورد آن درست است؟ شش برابر الكترونهاي لايه سوم عنصري،  اگر شمار الكترون - 81

  است. 24و عدد اتمي آن برابر  d) از عناصر دسته 1
  ) لايه ظرفيت آن، پنج الكترون ظرفيتي دارد.2
lهايي با ) در آن اختلاف الكترون3   هايي با  با الكترونl 1 .برابر پنج است  
nهاي آن عدد كوانتومي % الكترون60) بيش از 4    دارند. 3

Aهاي كدام مطلب درباره اتم - 82 :[ Ne] s p2 5
10 3 Bو/ 3 :[ Ar] d s10 1

18 3   درست است؟ 4
1 (A  اتم دستهp  وB  اتم دستهs .است  
  در گروه يازدهم جدول قرار دارد. B، يك الكترون تك وجود دارد و عنصر Aاي عنصر  ) در آرايش نقطه2
  به يك عنصر دوره چهارم جدول تناوبي تعلق دارد. Bبه يك عنصر گروه پانزدهم و اتم  A) اتم 3
  رسند. با از دست دادن يك الكترون به آرايش الكتروني اتم گاز نجيب مي Bبا گرفتن يك الكترون و اتم  A) اتم 4

  كند. ترتيب از راست به چپ، جاهاي خالي را به درستي پر مي موارد كدام گزينه به -83
nالكترون آن عدد كوانتومي 13آ) عدد اتمي اولين عنصري كه     است. ....................دارند،  3

lالكترون آن عدد كوانتومي 15ب) عدد اتمي اولين عنصري كه     است. ....................دارند،  1
lالكترون آن اعداد كوانتومي 10پ) عدد اتمي اولين اتمي كه   nو 2    است. ....................دارند،  3

  30ـ  31ـ  24) 4  30ـ  33ـ  25) 3  29ـ  31ـ  25) 2  29ـ  33ـ  24) 1
Aهاي وني - 84 3 وB 2 به آرايشp63 ها درست است؟ اند، چند مطلب زير در مورد آن ختم شده  

  است. 5برابر  Bو  Aب) اختلاف عدد اتمي عناصر   است. pو جزء دسته  15برابر  Aآ) عدد اتمي عنصر 
nهايي با پ) اختلاف الكترون    است. 3هاي لايه آخر دو اتم برابر  ت) تفاوت الكترون  است. 3ها برابر  در آن 3

  شود. مول الكترون مبادله مي B ،6و  Aث) در تشكيل يك مول تركيب يوني از واكنش 
1 (4  2 (5  3 (3  4 (2  

/ت آمده كهدس اكسيدي بهاز واكنش اكسيژن و آهن با بالاترين ظرفيت،  -85  223 01 هاي مبادله شده در اين واكـنش چنـد    يون دارد، الكترون 10
Mg)گرم منيزيم فلوئوريد از عناصر سازنده است؟ 1/3برابر تهيه  , Fe , O , F g mol )     124 56 16 19  

1 (67/1  2 (6/0  3 (3  4 (33/0  



  تابستانهآزمون آزمايشي  ـرياضي  دفترچه                                                                       »8« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

  از زمين چند اتمسفر است؟كيلومتري  3/7با توجه به جدول داده شده، فشار هوا در ارتفاع  - 86
ارتفاع از سطح 

  (km)زمين
0  3/0  6/0  8/1  4/2  0/3  6/3  2/4  8/4  6  7/6  3/7  9/7  

فشار گاز 

)اكسيژن atm) 210  
21  1/20  4/19  6/16  4/15  3/14  2/13  3/12  4/11  7/9  9  4/8  6/7  

1 (090/0  2 (294/0  3 (124/0  4 (400/0  
  هاي پيوندي به ناپيوندي در دو گونه داده شده برابر است؟ در كدام گزينه نسبت الكترون -87

1(CO2،SO2  2(XeO3،SO3  3(NO F2،SOCl2  4(N O2،COS  
  هستند.) p) در كدام گزينه به درستي آمده است؟(تمامي عناصر هشتايي بوده و از دسته 2براي گونه ( q) و مقدار 1را براي گونه ( Xشماره گروه اتم  - 88

1(X 14 وq  1  
2(X 15 وq  2  
3(X 14 وq  2  
4(X 15 وq  1  

دهنده هر مول از كدام ماده برابر  هاي تشكيل بار الكتريكي كاتيون با تعداد يونترين  دهنده هر مول اكسيدي از مس با كم هاي تشكيل تعداد يون - 89
  است؟

  ) منيزيم نيتريد4  ) كلريدII) آهن (3  ) سولفيدII) كروم (2  ) سديم فسفيد1
  چند مورد از موارد بيان شده كاملاً درست است؟ -90

  رساند. مي 7تر از  محيط را به كم pHـ هر اكسيد نافلزي با انحلال در آب، 
  تر از هوا است. اش كم شود چگالي ها مي ـ اكسيد عنصري كه افزايش آن در آب باعث از بين رفتن مرجان

  تر است. ها بيش سنگ از سوختن كامل هيدروكربن هاي سوختن زغال ـ تنوع فراورده
SO)ـ گوگرد با شعله آبي سوخته و فراورده آن   رود. كار مي ك اسيد بهبراي تهيه سولفوري 3(

  گردد. را توليد و باعث باران اسيدي مي HNO3اي است كه با حل شدن در آب اكسيد آلاينده دي ـ نيتروژن
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  



مبحث آزمون آزمایشی تابستانه2  ـ پایه دوازدهم (1402/06/17)

مباحثدروس

زبان انگلیسی
ریاضی تجربی
فیزیک تجربیزیست شناسی

دیفرانسیلشیمی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

زبان اختصاصی
فلسفه و منطق

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحثدروس

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

تاریخ 

جغرافیا

ریاضیات گسسته

اقتصاد

تعیین علامت / معادله درجه دوم / تابع درجه دوم / تابع درحه دوم / قدرمطلق / جزء صحیح 

تعریف، دامنه و برد توابع، ترکیب توابع / تابع یک به یک / تابع معکوس / اتنقال توابع

پایه دوازدهم: فصل 1 (دروس 1 و 2)
پایه دهم: فصل هاي 1 و 2 و 3 و 4

پایه دهم: فصل هاي 1 تا 3 

پایه یازدهم: فصل 1 تا ابتداي دنیایی رنگی با عنصرهاي دسته d (صفحه 14) 

پایه دهم: فصل 4 

پایه یازدهم: فصل 1 (دروس 2 تا 4) / فصل 2 (درس 2 تابع جزء صحیح + رسم نمودارها و خواص آن

 و حل معادلات جزء صحیح) / فصل 3 (دروس 1 تا 3)

پایه دوازدهم: فصل 1

پایه یازدهم (آمار و احتمال): فصل 2

پایه دوازدهم: فصل 1 (دروس 1 و 2) 

پایه دهم: فصل هاي 1 و 2 و 4 و 5

پایه دهم: فصل دوم

پایه دهم: دروس 1 تا 3 

فوت و فن ترجمه + ترجمه باب ها + جمله اسمیه و فعلیه

پایه دهم: دروس 2 و 5 و 8 (وزن شعر) 3 و 6 و 9 و 12 (آرایه هاي ادبی)

درس 1 (تحلیل متن (قلمروهاي زبان ـ فکري ـ ادبی)) / درس 11 (قافیه ـ ردیف ـ حروف قافیه

قاعده قافیه ـ انواع قافیه ـ عیوب قافیه)

پایه دهم: دروس 1 تا 16

پایه دهم: دروس 1 تا 15

پایه دهم: دروس 1 تا 8

پایه دهم (منطق): دروس 1 تا 5

پایه دهم: فصل هاي 1 تا 7
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